

HOJA DE INSCRIPCIÓN SCD RIBAGORZA-GRAUS **ACTIVIDADES DEPORTIVAS 2023-2024**



(Si es nuevo/a usuario/a rellene todos los apartados, si no solo los *)

	NOMBRE*:		DNI:	
	APELLIDOS*:			
DATOS DEL	@:			
USUARIO/A	F.NACIMIENTO:		MOVIL*:	
	DIRECCION:			
	LOCALIDAD:			
DATOS DEL	NOMBRE*:		DNI:	
PADRE/MADRE/	APELLIDOS*:			
TUTOR	MOVIL*:			
OTROS DATOS DE INTERÉS: PATOLOGÍAS, TRATAMIENTOS				
DATOS DE LA ACTIVIDAD 1	NOMBRE ACTIVIDAD 1:			
	DIAS DE LA SEMANA:	_	HORA:	
	MUNICIPIO:	FECHA	DE INICIO:	
DATOS DE LA ACTIVIDAD 2	NOMBRE ACTIVIDAD 2:			
	DIAS DE LA SEMANA:		HORA:	
	MUNICIPIO: FECHA DE INICIO:			
DATOS DE LA ACTIVIDAD 3	NOMBRE ACTIVIDAD 2:			
	DIAS DE LA SEMANA:		HORA:	
	MUNICIPIO:	FECHA	DE INICIO:	
DATOS BANCARIOS	TITULAR:			
	№ CUENTA (con código IBAN + 20dígitos)			
	ES/////			
	DNI: FII	RMA:		
	ABONO PERSONAL: (indicar el abono deseado)			
ABONO INSTALACIONES DEPORTIVAS	<u>Trimestral</u> De 4 a 17 años y mayores 60: 14€		De 18 a 59 años:24€	
(Uso y mantenimiento	Anual De 4 a 17 años y mayores 60: 24€ ABONO FAMILIAR (matrimonio, hijos menores y ascendie	ntos mayoro	De 18 a 59 años:44€	
instalaciones Ayto. Graus)	<u>Trimestral</u> (38€) <u>Temporada</u> (70€)			
	Integrantes y actividad que realizan:			
fichero titularidad de la Comarca de la Riba de estas actividades se pueden realizar fott que está de acuerdo con dichas publicacic personales, en los términos establecidos p arriba indicadas. Dado el carácter personali	diciembre, de Protección de Datos de carácter personal, le informamos qui agorza y otro del Ayuntamiento de Graus, con la única finalidad de gestionar ografías, las cuales pueden ser introducidas posteriormente en el sitio web u nor a Asimismo, le informamos de la posibilidad que Ud. tiene de ejercitar ior la Agencia Española de Protección de Datos Personales, y dirigiéndose isimo de estos derechos, será necesario que el afectado acredite su identidad DE PARTICIPACION ACTIVIDADES DEL SCD RIBAGOR	las actividades u otras publicacio los derechos de a la Comarca de d mediante su DI	deportivas organizadas por ambas entidades. En el desarrollo ones editadas. Salvo que manifieste lo contrario, entendemos acceso, rectificación y cancelación, en relación a sus datos la Ribagorza o al Ayuntamiento de Graus, en las direcciones	
	ilidad que conozco con detalle la información propo		or la propia organización.	

- Conozco y acepto las condiciones y reglamento de participación en las actividades.

FIRMA USUARIO, PADRE/MADRE/TUTOR:	
LUGAR Y FECHA DE FIRMA:	